
【別紙②】　令和６年度学校評価（児童）
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楽しく登校ができている。

朝のあいさつや授業中のあいさつができている。

時間を守ることができている。（ゼロ分スタ－トなど）

「無言清掃」ができている。

忘れ物をしない。（授業の準備，宿題など）

物を大切にして，身の回りの整理整頓ができている。

仕事（係・当番・委員会など）ができている。

勉強がよくわかる。

タブレットやパソコンを使うと勉強が楽しい。

タブレットやパソコンを使うと勉強がわかりやすい。

先生や友達の話をよく聞くことができている。

自分の意見や考えを書くことができている。

自分の意見や考えを発表することができている。

ノ－トをていねいにまとめることができている。

図書室に行く回数が増えている。

本をたくさん読むことができている。

家庭学習をすることができている。（家庭読書でもよい）

友達と楽しく話をしたり，遊んだりしている。

いじめられたり，差別を受けたりしていない。

いじめや差別をしていない。

先生に相談している。（学習も含む）

自分にはよいところがある。

自分なりに一生懸命努力したことがある。

先生の言葉でやる気がでたりうれしい気持ちになったりすることがある。

生活や学習のめあてを守ろうとしている。

交通安全に気をつけている。（道の通り方・自転車の乗り方）

病気等にかからないように気をつけている。（健康観察，手洗い・消毒，マスクの着…

進んで運動をしたり，遊んだりしている。

好き嫌いをせずに給食を食べている。

思う 少し思う あまり思わない 思わない


